

Мурманская область: «Девятиклассники сдали четыре предмета по выбору в резервный день без сбоев и нарушений»

Дополнительный этап государственной итоговой аттестации 21 сентября продолжили экзамены по выбору в резервные сроки.

«В Мурманской области работу писали 55 девятиклассников. Из них 38 человек сдавали ОГЭ по обществознанию, 12 – по географии, трое – по химии, двое – по английскому языку. Еще 12 человек придут на экзамены 22 сентября», - сообщила глава регионального министерства образования и науки Диана Кузнецова.

Экзамены прошли в штатном режиме, без технических сбоев и нарушений. Соблюдение требований проведения экзамена контролировали члены государственной экзаменационной комиссии (ГЭК), общественные наблюдатели.

Свои результаты участники узнают в образовательных организациях или на сайте информационной поддержки ГИА в Мурманской области <https://ege.edunord.ru/> не позднее 28 сентября.